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Vážení spoluobčané, 

Vánoce jsou v plném proudu. Ve 
Vašich domácnostech jistě voní pečené 
cukroví a přichází nervozita z toho, zda 
poslední objednané dárky stačí PPL 
včas doručit. Myslím, že tyto situace 
všichni známe a v každé domácnosti to 
probíhá podobně. 

Kdo projíždí obcí, všiml si, že se 
nám za kulturním domem vytvořila 
měsíční krajina. Realizační firma začala 
naplno se stavbou sportoviště. O plánu 
výstavby, výběru zhotovitele a přidělení 
dotace ve výši 5 mil Kč z dotačního 
programu Ministerstva pro místní 
rozvoj, jsem již dříve informoval. Dokud 
to bude, s ohledem na počasí, možné, 
chce realizační firma připravit drenáže 
a konstrukční vrstvy pod umělý povrch. 
Poté se stavba přeruší a pokračovat se 
bude až na jaře.

Dále finišujeme s úpravou zahrady 
u mateřské a základní školy, která byla 
taky dotačně podpořena. 

Vážení občané, chci upoutat Vaši 
pozornost na článek ohledně změn, 
které se týkají odpadu. Od nového 
roku nás v rámci nakládání s odpadem 
čekají 4 velké změny: nová cena za svoz 
odpadu, možnost objednat odvoz bia 
od domu, možnost požádat o přidělení 
popelnice na plast či papír a zrušení 
týdenního svozu. Více se dočtete 
v článku na straně 4.

Nároky na zimní údržbu komunikací 
a hlavně chodníků každoročně stoupají. 
Nemluvě o tom, že chodníků nám 
přibývá a máme připravené projekty 
k výstavbě dalších úseků. S ohledem na 
zajištění dobré schůdnosti hodláme pro 
obec pořídit komunální malotraktor, 
který samozřejmě najde využití nejen 
v zimě, ale v průběhu celého roku. 
Pro usnadnění zimní údržby prosím 
neodstavujte vozidla na chodník 
nebo po krajích komunikací, můžete 
znemožnit právě průjezdu zmiňované 
techniky. 

Dále Vás chci vybídnout 
k  zakoupení obecního pohlednicového 
kalendáře. Mimo krásných pohlednic, 
kterými můžete někoho obdarovat je 
tam samozřejmě rozpis všech nám 
známých kulturních a sportovních akcí 
a rozpis svozu odpadu.

Jménem svým, celého úřadu 
a  taktéž redakční rady Chotěbuzského 
zrcadla, Vám chci co nejsrdečněji popřát 
hodně zdraví, lásky, pohody, klidu 
a  pokoje při slavení vánočních svátků - 
narození Ježíše Krista v městě Betlémě. 
A příští rok 2022, ať je pro Vás lepší ve 
všech ohledech - pracovních, osobních, 
zdravotních, ...  

... no prostě ať se nám tady spolu 
v Chotěbuzi žije dobře.

David Harok, starosta obce
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Adresa:	 Obecní úřad Chotěbuz 
	 Chotěbuzská 250 
	 735 61  Chotěbuz
Telefon:	 558 733 131, 733 300 958
IČO:	 673 391 58
E-mail:	 chotebuz@volny.cz
Datová schránka:	 iq6azbh	
Web:	 www.chotebuz.cz
Bankovní spojení:	 Moneta Money Bank, a.s.,  
	 Český Těšín 
	 č.ú.: 5000 120 734/0600

Ing. David Harok	 - 	 starosta obce
Ing. Stanislav Klimek	 -	 místostarosta obce, pověřen 
jednáním ve věcech výstavby, životního prostředí, 
komunikací a dopravy a plánu rozvoje obce
Chci dostávat informace formou mobilních zpráv - 
registrace chotebuz.urbido.cz/registrace-obcana nebo 
písemně na OÚ
Kulturní dům - správce tel.: 721 648 879
Knihovna - každé první pondělí v měsíci od 14 do 19 hod., 
ostatní pondělky 13:15-17:15h, možnost objednávky knih 
na: knihovna.chotebuz@seznam.cz nebo telefonicky 
725 714 176

Uzávěrka dalšího čísla Chotěbuzského zrcadla bude 30. března 2022. Všechny zájemce o uveřejnění svého příspěvku 
nebo reklamy prosíme, aby jej do termínu odevzdali na Obecním úřadě, nejlépe v elektronické formě - doc, docx, grafické 
přílohy jpg, png, pdf. Fotografie, které mají být umístěny do článku, prosím, zasílejte extra v příloze. Zasláním fotografií k 
článku vyjadřujete souhlas s jejich otištěním a s jejich využitím k propagaci obce formou jejich zveřejnění na propagačních 
materiálech nebo na webu obce. 

Redakční rada
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Přejeme vše nejlepší do prvních krůčků životem, hodně 
zdraví, pohody a úsměvů pro své nejbližší.

Všem jubilantům přeje redakční rada mnoho zdraví, 
štěstí, lásky, pohody a Božího požehnání do dalších let.

Obecní úřad informuje

Hodně síly k překonání toho jediného, co nemůžeme nikdy 
změnit. Přijměte naši upřímnou soustrast.

Výňatek
z   U S N E S E N Í

z 24. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 9. 11. 2021

Zastupitelstvo obce :

Narození :
V říjnu se narodil:	 Adam BOCEK

V listopadu se narodili: 	 Marek MICHEL 
	 Adam SMELIK 
	 Rozálie SZONOWSKÁ

Jubilanti :
V říjnu jubileum oslavili: 	 Dagmar DZIADKOVÁ

V listopadu jubileum oslavili: 	 Gertruda POKLUDOVÁ 
	 Ludmila NIEDOBOVÁ 
	 Stanislav NOGA 
	 Josefa STIASNÁ

V prosinci jubileum slaví:	 Marie AIZNEROVÁ 
	 Eva STANIEKOVÁ 
	 Ladislav BONCZEK 
	 Marie ŠEVČÍKOVÁ

Úmrtí :
V říjnu nás opustila: 	 Helena BUZKOVÁ 
	 Isidor AIZNER

V listopadu nás opustili: 	 Vladislav ZOTYKA

V prosinci nás opustili: 	 Boleslav CIESLAR

bere na vědomí
návrh rozpočtu obce na rok 2022 (včetně navrhovaných 
změn)

ruší 
usnesení zastupitelstva obce č. 12/23/2021 ze dne 14. 9. 2021
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schvaluje 
obecně závaznou vyhlášku obce Chotěbuz č. 2/2021, 
o místním poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství 

schvaluje 
obecně závaznou vyhlášku obce Chotěbuz č. 6/2021, 
o  zákazu nabízení a provozování prostituce na veřejném 
prostranství

bere na vědomí
závěry stavebně-historického průzkumu zámku Chotěbuz 
zpracované Národním památkovým ústavem, územní 
odborné pracoviště Ostrava

dle ust. § 46 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, rozhodlo o nezařazení návrhu č. 11, 
k  pozemku p. č. 559/4, k. ú. Zpupná Lhota, do pořízení 
změny Územního plánu obce Chotěbuz 

schvaluje
firmu SMOLO CZ, s.r.o., Nám. Svobody 527, 739 61 Třinec, 
IČ: 25355996, pro komplexní nakládání s odpady v obci 
Chotěbuz na rok 2022 a pověřuje starostu k podpisu smlouvy 

o dílo

schvaluje 
uzavření dohody o narovnání mezí obcí Chotěbuz 
a  Charitou Český Těšín, se sídlem Mírová 1684/8, Český 
Těšín, IČ: 60337842, jejímž předmětem je narovnání 
sporných nebo pochybných práv a povinností vyplývajících 
z  darovací smlouvy ze dne 7. 10. 2014, uzavřené mezi obcí 
Chotěbuz jakožto dárcem a Charitou Český Těším jakožto 
obdarovaným, jejímž předmětem byl bezúplatný převod 
pozemku parc. č. 311/1, jehož součástí je budova č. p. 192, 
zapsaného v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním 
úřadem pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště 
Karviná pro katastrální území Chotěbuz, obec Chotěbuz. 
V  dohodě o narovnání se zejména dosavadní sporné právo 
obce Chotěbuz na ušlé nájemné ve výši 724.193 Kč nahrazuje 
závazkem Charity Český Těšín uhradit obci Chotěbuz částku 
ve výši 311.678 Kč  a dále závazkem Charity Český Těšín 
poskytovat terénní, pobytové a ambulantní služby v rozsahu 
stejném nebo obdobném vymezeném zákonem č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, 
převážně pro seniory, osoby nemocné a se sníženou 
soběstačností na území obce Chotěbuz, po dobu 15 let.

Výňatek
z   U S N E S E N Í

z 25. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 14. 12. 2021

Zastupitelstvo obce :
schvaluje

rozpočet obce na rok 2022 ve výši: příjmy 26.400.000 Kč 
a výdaje 59.300.000 Kč s krytím schodku z vlastních rezerv

schvaluje 
rozpočtové opatření č. 8/2021 dle návrhu

schvaluje 
Střednědobý výhled rozpočtu obce Chotěbuz na roky 2022 - 
2026

schvaluje 
finanční dar TJ Sokol Chotěbuz, se sídlem Chotěbuzská 
300, Chotěbuz, IČ 48004944, ve výši 50.000 Kč a pověřuje 
starostu k podpisu darovací smlouvy 

schvaluje
finanční dar Charitě Český Těšín, se sídlem Mírová 1684/4, 
Český Těšín, IČ 60337842, ve výši 185.500 Kč a pověřuje 
starostu k podpisu darovací smlouvy

schvaluje
finanční dar Slezské diakonii, středisku TABITA Český Těšín, 
Na Nivách 259/7, Český Těšín, IČ 65468562, ve výši 17.000 
Kč a pověřuje starostu k podpisu darovací smlouvy

schvaluje
finanční dar Českému svazu včelařů, z. s., se sídlem Pod 
Zvonek 115, Český Těšín, IČ 62353951, ve výši 10.000 Kč 
a pověřuje starostu k podpisu darovací smlouvy

schvaluje
finanční dar ZO ČSOP Nový Jičín - Záchranné stanici a Domu 
přírody Poodří, se sídlem Bartošovice 146, Bartošovice, IČ 
47657901, ve výši 3.000 Kč a pověřuje starostu k podpisu 
darovací smlouvy

schvaluje
finanční dar Římskokatolické farnosti Český Těšín, se sídlem 
Masarykovy sady 73/24, Český Těšín, IČ 49591975, ve výši 
20.000 Kč a pověřuje starostu k podpisu darovací smlouvy

schvaluje
finanční dar Obecně prospěšné společnosti Sv. Josefa, o.p.s., 
se sídlem Ropice 11, IČ 25910558, ve výši 5.000 Kč a pověřuje 
starostu k podpisu darovací smlouvy

schvaluje
navýšení odměny za výkon funkce místostarosty ze 17.000 
Kč měsíčně na 19.000 Kč měsíčně, s účinností od 1. 1. 2022

schvaluje
firmu Mitrenga a.s., Křivánky 745/18, Brno, IČ 26234599, 
jako dodavatele malotraktoru, sněhové radlice a rozmetadla 
pro komunální využití v obci Chotěbuz, dle předložené 
cenové nabídky, a pověřuje starostu k podpisu kupní smlouvy 
s financováním na splátky bez navýšení

schvaluje
Pravidla pro nakládání s odpadem v obci Chotěbuz

schvaluje
poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Chotěbuz v rámci 
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programu “Domovní ČOV” panu C. A. Y. a paní K. M. Y., 
oba bytem Chotěbuz, ve výši 29.825 Kč, pověřuje starostu 
k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 
č. 2021/77/328

bere na vědomí
žádost Ing. M. W., bytem Český Těšín, o koupi objektu 
kravína v  areálu zámku Chotěbuz, pověřuje starostu 
k přípravě dokumentů pro zveřejnění záměru prodeje

schvaluje 
zprávu o plnění usnesení (ZO 26. 1. 2021 – 9. 11. 2021)   

bere na vědomí
zprávu o činnosti výboru finančního, kontrolního, pro 
národnostní menšiny, stavebního a kulturního

bere na vědomí 
termíny zasedání zastupitelstva pro rok 2022 na: 25.1.; 22.3.; 
26.4.; 21.6.; 13.9.; 15.11.; 13.12.

Usnesení bylo upraveno v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

POZOR - Změny v odpadech na r. 2022
Dovolte, abych Vás informoval 

o změnách, které začnou platit od                  
1. 1. 2022 v  rámci poplatku a systému 
odvozu odpadu.

Od nového roku nás čekají 4 změny 
v rámci problematiky odpadů.

1. Jiná výše poplatku
Od 1. 1. 2021 začal platit nový 

zákon o odpadech (541/2020 Sb.) 
a s  ním byl novelizovaný i zákon o 
místních poplatcích (565/1990 Sb.). 
Toto je důvod, proč i obec Chotěbuz 
musela změnit poplatkovou politiku 
v rámci vybírání poplatků od občanů za 
svoz odpadu.

Obec Chotěbuz bude od 
nového roku 2022 odpad účtovat 
v  rámci místního poplatku tzv. „na 
hlavu“. Jednoduše řečeno, kolik je 
v  nemovitosti hlášených osob, tolikrát 
se vynásobí základní sazba, kterou 
zastupitelé stanovili na 500 Kč za 
rok. (např. pro nemovitost se 4mi 
hlášenými osobami bude poplatek za 
odvoz odpadu 2000 Kč/rok). Studenti 
ubytovaní na studentské koleji mají 50% 
slevu z  poplatku. Poplatek se promíjí 
osobě žijící a platící odpad v  jiné obci 
nebo seniorovi žijícímu v  domově pro 
seniory. Na počátku roku 2022 Vám 
bude doručen dopis s  informací kolik 
osob evidujeme na Vaší adrese a v jaké 

výši bude poplatek za odpad. 

2. Bioodpad
Novinkou je možnost svozu 

bioodpadu. Objemový kontejner pro 
bioodpad je umístěný na ul. Na Šancích 
u zadního vjezdu do areálu zámku. 
Nabízíme však možnost zapůjčení 
a  svozu bio popelnice přímo od Vašich 
domovů (nejbližší místní komunikace) 
za těchto podmínek: 

a) 	 svoz mimo sezonu: leden-
březen a listopad-prosinec  - první lichý 
čtvrtek v daném měsíci (1 za měs.)

	 svoz sezonní: duben-říjen liché 
čtvrtky (cca 2x za měs.)

	 celkem 18 svozů za rok
b)	 Cenu za manipulaci a svoz 

uhradí občan na základě smlouvy 
se svozovou firmou (smlouvy budou 
k  podpisu na OÚ), cenu za využití 
(uložení do kompostárny) biologického 
odpadu hradí obec. Tento model 
finančně nezatíží odpadový systém 
a nebudou znevýhodněni občané, 
kteří bioodpad neprodukují a své BIO 
kompostují na zahradách

c)	 Cena pro občana (za 
manipulaci a svoz) za 1 rok činí 1014 Kč. 
(vypočteno: 18 svozů x 49 Kč za svoz, 
navýšeno o 15% DPH)

3. Popelnice
Občanům budou dle počtu osob 

hlášených do nemovitosti přiděleny 
popelnice na komunální odpad 
o  různém objemu, aby se zachovala 
motivace komunální odpad důkladně 
třídit.

a)	 1-3 osoby, popelnice 80 l
b)	 3-6 osob, popelnice plechová 

110l, plastová 120 l, v  odůvodněných 
případech 240 l

c) 	 6 a více osob, popelnice 240 l
Na žádost obdrží občané zdarma od 

obce žlutou a modrou popelnici na plast 
a papír o objemu 240 l.

4. Zrušení týdenního svozu
Od nového roku 2022 se 

v  Chotěbuzi ruší týdenní svoz. 
S  ohledem na zlepšení ekonomiky 
svozu komunálního odpadu bude dále 
probíhat pouze svoz dvoutýdenní. Tedy 
liché týdny horní část obce, sudé týdny 
spodní část obce, ul. K  Rybníkům je 
hranicí náležící do horní části. 

Ostatní pravidla v  rámci systému 
svozu odpadu (směsného komunálního 
a tříděných složek komunálního 
odpadu) jsou stejné, jak jsme byli zvyklí. 
Více info viz Pravidla pro nakládání 
s  odpadem v  obci Chotěbuz – www.
chotebuz.cz.

David Harok

UPOZORNĚNÍ - doplatky za odvoz odpadu za II. pololetí
Pokud jste si platbu za svoz odpadu rozdělili do dvou splátek, upozorňujeme, že do 31. 10. bylo třeba zaplatit doplatek za 
svoz odpadu. Zkontrolujte, zda máte poplatek za odpad a psa uhrazený. Zaplatit můžete hotově/kartou v pokladně OÚ (20. 
- 22. 12. případně 27. - 29. 12.) nebo převodem na č.ú. 5000120734/0600. VS je číslo popisné nemovitosti, do zprávy uveďte 
Vaše jméno a příjmení. 
Čtrnáctidenní svoz 	 1.725,- Kč/rok (doplatek II. pol. 862,50 Kč) / 
Týdenní svoz		  3.105,- Kč/rok (doplatek II. pol. 1.552,50 Kč)
Kombinovaný svoz	 2.415,- Kč/rok (doplatek II. pol. 1.207,50 Kč)
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Tříkrálová sbírka 2022 se blíží.  
Jak bude letos vypadat?

Věříme, že i přes veškerá 
omezení spojená s  COVID-19 bude 
koledování probíhat.  A v období od 
1. do 16. ledna 2022 zazní koleda 
v  našich domech. Tímto směrem se 
ubírají i přípravy, nachystané jsou 
pokladničky a tašky pro koledníky, 
známe již konkrétní termíny setkání 
a doprovodných programů pro 
všechny koledující. 

Stejně jako v loňském roce bude 
více způsobů, jakými se bude moci 
veřejnost zapojit do sbírky a přispět 
na dobrou věc. Od 1. prosince 2021 
bude otevřený Tříkrálový účet pro 
bezhotovostní dary a od 1.  ledna 
2022 bude možné přispívat on-line 
přes platební bránu na internetových 
stránkách Tříkrálové sbírky – www.
trikralovasbirka.cz. V termínu 

koledování od 1. do 16. ledna 2022 
veřejnost může přispívat přímo do 
pokladniček třem králům anebo do 
statických pokladniček umístěných 
v Českém Těšíně a okolí. 

Jedna pokladnička je taky 
umístěná na obecním úřadě 
v Chotěbuzi. Mimo úřední dny OÚ 
bude v Potravinách Andrea.

Rádi uvidíme nové tváře mezi 
koledníky!

Pokud byste měli zájem zapojit 
se do koledování a tímto se osobně 
zúčastnit největší sbírkové akce 
České republiky, neváhejte a napište 
na e-mail: alina.humel@ceskytesin.
charita.cz nebo zavolejte na telefonní 
číslo: 605 205 638. 

Zapojte se do Tříkrálové sbírky 
a začněte nový rok dobrým skutkem!

I letos jsme připravili dárkové poukazy na 
jízdy naší přepravní služby Taxík Maxík.

Dárkový poukaz možno zakoupit 
po telefonické domluvě s vedoucí služby 
(tel.: 733  625  952), a to v  libovolné 
hodnotě. Přepravní služba pro občany 
Českého Těšína a Chotěbuze je určena 
pro seniory 65+ a osoby ZTP a ZTP/P, 
jedna jízda je za 30,- Kč a mimo Český 
Těšín za 10,-/km.      Danuta Juroszek

Těšínské Slezsko Region Card  
Více zážitků za méně peněz!

Těšínské Slezsko Region Card nabízí slevy na atraktivity a služby 
v  turistické oblasti Těšínské Slezsko. Slevy je možné uplatnit u širokého 
spektra poskytovatelů  z  oblasti ubytování, letních i zimních sportovních 
aktivit, kultury, historie, adrenalinových sportů,  wellness a lázeňských 
služeb.

Jak získat Těšínské Slezsko Region Card?

•	 Zakoupit v informačních centrech za jednotnou cenu 85 Kč (děti do 
15 let 70 Kč).

•	 Ubytovat se a získat kartu zdarma - jako BENEFIT
•	 Sledovat FCB stránky nebo webové stránky  tesinskeslezsko.

cz a kartu Těšínské Slezsko Region Card vyhrát!!!

„Návštěvník získá více zážitků za méně peněz“

Do systému se mohou zapojit i ubytovatelé a poskytovatelé služeb a aktivit.
Více informací na tscard.cz. 

ZÍSKEJTE SLEVY AŽ 100 % 
V NÁSLEDUJÍCÍCH KATEGORIÍCH: 
• Ubytování a gastro
• Sport a letní aktivity
• Lyžování a zimní aktivity
• Kultura a památky
• Relax a zábava

to je více zážitků za méně peněz!

Těšínské Slezsko 
Region Card

WWW.TSCARD.CZ
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Příspěvky organizací a institucí

Společenské romány, milostné romány
Coura / Jana Bernášková
Hendrixova kytara / Kateřina Dubská
Žárlivost a jiné povídky / Jo Nesbø

Historické romány
Až na vrchol / Jiří Hanibal
Každému jeho hřivnu / Martin Nesměrák

Detektivní romány, thrillery
Všechny tvoje lži / Harriet Tyce
Ztracené střípky / Tim Weaver 

Naučná literatura
Bez odpadu : rady šité na míru vašemu rozpočtu, času i cíli! / 
Camille Ratia 
Průvodce automobilovými znaky: loga a jejich grafické 
zpracování / Simon Heptinstall 

Literatura pro děti a mládež
Projekt robot : soutěž pro mladé vědce 
Valentýnka a pradávné poklady / Ivana Peroutková

Místní knihovna v Chotěbuzi
Otevřeno každé první pondělí v měsíci od 14 do 19 hod., ostatní pondělky 13:15 – 17:15 hod. 
Možnost objednávky knih na: knihovna.chotebuz@seznam.cz nebo telefonicky 725 714 176.

Knihovna se nachází ve 2. patře kulturního domu, Chotěbuzská 300.

Více informací na: 
www.chotebuz.knihovna.info
       knihovnachotebuz

Zpracovala: C. Rabenseifnerová

Činnost kulturního výboru v roce 2021
Ani letošní rok bohužel nebyl ke 

konání hromadných akcí příliš vstřícný. 
Ač jsme se snažili, plánovali a chystali 
několik akcí během roku, ve většině 
případů jsme to pak museli kvůli 
panující nepříznivé situaci odvolat. 
Naposledy jsme s  velkým smutkem 
museli zrušit rozsvícení vánočního 
stromku. Podařily se nám tedy jen 

dvě venkovní akce určené především 
dětem – pohádková stezka na konci 
jara a drakiáda na podzim. Vysoká 
návštěvnost obou akcí pro nás byla 
povzbudivou vzpruhou a doufáme, že 
se snad příští rok situace konečně zlepší 
natolik, abychom se opět mohli setkávat 
i na našich větších, tradičních obecních 
akcích jako je ples nebo Den obce, či na 

nově plánovaných akcích. Než se tedy 
zase potkáme „naživo“, dovolte mi vám 
všem jménem kulturního výboru popřát 
krásné a poklidné prožití vánočních 
svátků a do nového roku hlavně zdraví 
a pohodu.

Marie Walachová,  
předsedkyně kulturního výboru

KLUB DŮCHODCŮ CHOTĚBUZ
Protože i v  letošním roce 

koronavirová epidemie pokračuje, Klub 
důchodců v Chotěbuzi připravil pro své 
seniory pouze 2 akce.

Nejprve to byl zájezd na Hukvaldy 
zaměřený na prohlídku města, návštěvu 
soukromé firmy Tropic. Tam nás zaujala 
sbírka tropických motýlů, papoušků, 
prošli jsme zahradou v  asijském 
stylu. Následoval nákup výborných 
pekařských specialit, keramiky. Druhá 
zastávka byla ve Staříči. Zde jsme 
navštívili Arboretum U Holubů. Majitel 
nás provedl celým arboretem a velmi 
zajímavě nás seznámil se vším, co se 
zde nachází a čemu se věnuje. Zájezd 
jsme zakončili v  pivovaru U Koníčka, 
kde jsme akci zhodnotili a posilnili 

na zpáteční cestu domů. Byli jsme 
spokojeni, přestože nám počasí nepřálo.

Druhou akcí bylo přátelské setkání 
seniorů v  kulturním domě Chotěbuz. 
Účast byla poměrně vysoká, což nás 
příjemně naladilo. Mezi nás zavítal 
starosta obce p. Harok, který všem 
poděkoval za vykonanou práci. 
K  vytvoření dobré nálady přispěla živá 
hudba, se kterou si mnozí i zazpívali.

Od doby založení Klubu důchodců 
uplynulo 20 let. Jak léta ubíhají, nám 
rychle přibývají a ubývají síly. Proto jsme 
rozhodli, že činnost klubu ukončíme. 
Byla to tedy poslední akce stávajícího 
výboru. Aby senioři nepřišli o možnost 
vzájemného setkávání, obrátili jsme 
se o pomoc na seniory mladší. Ti nám 

přislíbili, že se v  naší práci pokusí dál 
pokračovat. Teď musíme čekat kdy a zda 
vytvoří nový výbor a zahájí činnost. 

Já bych ještě chtěla poděkovat 
celému stávajícímu výboru za 
dlouholetou činnost pro naše důchodce 
a novému výboru pak hodně sil 
a nápadů do další činnosti Klubu 
důchodců v Chotěbuzi.

Protože se již blíží Vánoce, ty 
nejkrásnější svátky v  roce, přejeme 
všem jejich příjemné prožití a šťastný 
nový rok. Ten aby byl pro Vás plný štěstí, 
zdraví, lidského porozumění a úspěchů 
ve všech oblastech Vašeho života.

Za výbor Klubu důchodců  
Mgr. Anna Kozielová
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Evangelická vánoční 
bohoslužba

24. prosince 2021 od 20h
Srdečně Vás zveme do evangelické 
kaple ve Zpupné Lhotě k vánoční 
bohoslužbě.

MIJA ROK...
Jest taka noc, na którą człowiek czeka 

i za którą tęskni.
Jest taki wyjątkowy wieczór w roku, 

gdy wszyscy obecni gromadzą się 
przy wspólnym stole.

Jest taki wieczór, gdy gasną spory, 
znika nienawiść...

Wieczór, gdy łamiemy opłatek, składamy 
życzenia...

To noc wyjątkowa... Jedyna... Niepowtarzalna... 
Noc Bożego Narodzenia!

Niech więc dar miłości, dar pokoju, 
dar szczęścia... 

zostanie 
z Nami wszystkimi 

w Śwęta Bożego Narodzenia 
i przez cały Nowy Rok!

Wszystkim ludziom dobrej woli, którzy w trudnym 
pandemicznym roku byli z nami, wspierali naszą działalność, 
brali udział w naszych jesiennych akcjach: jak wyjazd do ZOO 
w Zlinie (serdecznie polecamy), wspólnie obejrzenie filmu 
„Zátopek”, oraz ”I ty możesz zostać Mikołajem”  dla dzieci 
członków koła - z całego serca dziękujemy.

Dziękujemy za wsparcie finansowe Gminie Kocobędz, 
dobrą współpracę  bratniemu Kołu PZKO Kocobędz.

Życzymy zdrowia i mamy nadzieję, że wszystkie 
obostrzenia sanitarne szybko miną i wrócimy do normalnośći.

Zarząd MK PZKO Kocobędz-Ligota

Zprávičky ze ZŠ
Letošní školní rok 2021/2022 jsme 

zahájili s úsměvem, ale také s obavami, 
jak bude výuka probíhat.

Zpočátku jsme se drželi statečně 
a Covid se nám vyhýbal. Nakonec si nás 
ale přece našel a děti musely na týden do 
karantény a výuka probíhala distančně. 
Mnoho dětí trpělo také respiračními 
chorobami.

Ale i přesto jsme zvládli podniknout 
alespoň některé aktivity. 

V  září a říjnu jezdily děti každý 
pátek na plavecký výcvik do Českého 
Těšína.

V říjnu byl ve 3. a 4. třídě Halloween. 
Děti v  1. a 2. třídě prožily projektové 
dny, Pod jabloní a Největší malíř pan 
Podzimek.

Díky zhoršené epidemiologické 
situaci byla zrušena velmi oblíbená akce 
„Rozsvěcení vánočního stromečku“ 
i jarmark, na který děti vyráběly vánoční 
dekorace. Výstavku a prodej těchto 
dekorací jsme přesunuli do přízemí 
školy, kde si je mohou prohlédnout 
a případně i zakoupit rodiče.

Ráno 6. 12. se ve školním sklepě 
objevilo PEKLO. Děti ze 3. a 4. třídy ho 
navštěvovaly ve skupinkách. Ale našli se 
i odvážlivci, kteří šli sami. Děti čertovi 
předložily svoje výpisy z Knihy hříchů 
a Nebeské listiny, které si samy sepsaly. 
Za odvahu si děti z pekla odnesly 
balíček dobrot a vitamínů, některé děti 
i bonus v podobě brambory.

Je nám líto, že se nekonala ani naše 

nejoblíbenější akce „Vánoční dílny,“ kde 
se všichni sejdeme i s  rodiči a společně 
si užíváme vánoční atmosféru. Pevně 
věříme, že v  příštím roce se vše vrátí 
do starých kolejí a my si vše užijeme 
naplno.

Abychom děti zabavili, organi-
zujeme i letos zájmové  kroužky: 
angličtina s Pygmalionem, veselá věda, 
sportovní hry nebo hra na hudební 
nástroj (flétna, klavír).

Přejeme všem obyvatelům naší obce 
krásné Vánoce prožité v  kruhu svých 
nejbližších a do nového roku 2022 
především pevné zdraví, klid a pohodu.

Mgr. Martina Dziadková
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Fa BÁRCI Rudolf

ZEDNICKÉ PRÁCE • MALBY • NÁTĚRY • SÁDROKARTONY 
KNAUF • OBKLADY • DLAŽBY • STĚRKOVÁNÍ STĚN • 

OMÍTKY

Pod Zámkem 395	 IČ: 683 06 393
735 61  Chotěbuz	 DIČ: CZ5507217001
mobil: 724 093 809	 e-mail: barcir@seznam.cz

Zprávičky z MŠ - PEKELNÁ BRÁNA
V pondělí 6. prosince 2021 se poprvé po roce otevřela dětem MŠ „Pekelná brána“. Pan pekel Lucifer zhodnotil, jak byly 

děti celý rok hodné. Tu a tam se malý prohřešek našel, ale vše bylo smazáno, jakmile děti řekly básničku. Za svůj výkon děti 
byly obdarovány balíčky se sladkostmi. Při odchodu děti slíbily, že budou celý rok hodné a se všemi kamarádi! Tak zase za 
rok!

Bc. Krejčí Ingrid

Zprávičky ze ZŠ 
Letošní školní rok 2021/2022 jsme zahájili s úsměvem, ale také s obavami, jak bude výuka probíhat. 

Zpočátku jsme se drželi statečně a Covid se nám vyhýbal. Nakonec si nás ale přece našel a děti 
musely na týden do karantény a výuka probíhala distančně. Mnoho dětí trpělo také respiračními 
chorobami. 

Ale i přesto jsme zvládli podniknout alespoň některé aktivity.  
V září a říjnu jezdily děti každý pátek na plavecký výcvik do Českého Těšína. 
V říjnu byl ve 3. a 4. třídě Halloween. Děti v 1. a 2. třídě prožily projektové dny, Pod jabloní a Největší 
malíř pan Podzimek. 

Díky zhoršené epidemiologické situaci byla zrušena velmi oblíbená akce „ Rozsvěcení vánočního 
stromečku“ i jarmark, na který děti vyráběly vánoční dekorace. Výstavku a prodej těchto dekorací jsme 
přesunuli do přízemí školy, kde si je mohou prohlédnout a případně i zakoupit rodiče. 

Ráno 6. 12. se ve školním sklepě objevilo PEKLO. Děti ze 3. a 4. třídy ho navštěvovaly ve skupinkách. 
Ale našli se i odvážlivci, kteří šli sami. Děti čertovi předložily svoje výpisy z Knihy hříchů a Nebeské 
listiny, které si samy sepsaly. Za odvahu si děti z pekla odnesly balíček dobrot a vitamínů, některé děti 
i bonus v podobě brambory. 

Je nám líto, že se nekonala ani naše nejoblíbenější akce „ Vánoční dílny,“ kde se všichni sejdeme i 
s rodiči a společně si užíváme vánoční atmosféru. Pevně věříme, že v příštím roce se vše vrátí do 
starých kolejí a my si vše užijeme naplno. 

Abychom děti zabavili, organizujeme i letos zájmové  kroužky: angličtina s Pygmalionem, veselá věda, 
sportovní hry nebo hra na hudební nástroj (flétna, klavír). 

Přejeme všem obyvatelům naší obce krásné Vánoce prožité v kruhu svých nejbližších a do nového 
roku 2022 především pevné zdraví, klid a pohodu. 

Mgr. Martina Dziadková 

TJ Sokol  - výsledky v šachu
Po 4. kole OP v šachu je TJ Sokol na 1. místě z 8mi oddílu.

Body za Chotěbuz získali :
Křikava 3,5b; Chmiel F. a Kwasek 3b; Knopp 2,5b; Chmiel J., 
Randliszek a Valiček 2b; Szpalek, Firla a Vlašic 1b.
Tréninky v 1. pondělky v měsíci v SKS od 15 do 18 hod.

Jan Chmiel

Práce provádíme pasovým mini-bagrem, vhodným 
pro malé a stísněné prostory, velkým trakor-bagrem 
pro práce většího rozsahu. Dovoz a odvoz materiálů 
provádíme kontejnerovou Avii.

Naše služby:
- výkopy kanalizací, elektro přípojek, vody, 

plynu a jejich realizace
- výkopy základů, základových pásů
- zhotovení základových desek
- výkopy bazénů
- výkopy kanalizačních šachtic, jímek a 

čističek
- výkopy a realizace hydroizolací obvodových 

zdí staveb
-  terénní úpravy, skrývka zemin
- hloubení příkopů a příjezdových cest
- dovoz a odvoz stavebních materiálů, sutin, 

odpadů, zemin
- přistavení a odvoz kontejnerů na stavební 

sutě
-  instalatérské práce
- demoliční práce

Radek Vorel
tel.: +420 725 178 819
www.vorel-radek.cz 
vorel.radek@centrum.cz


